

以中国式现代化
全面推进中华民族伟大复兴引凤工程第十五届活动·太仓
站(对德合作专场)启动诚邀英才共绘
“锦绣江南金太仓”

本报讯(记者 王硕)昨天,引凤工程第十五届活动·太仓站(对德合作专场)启动仪式举行。全国人大代表、致公党江苏省委副主委、中国科学院南京土壤研究所所长沈仁芳,江苏省政协副主席、致公党江苏省委副主委高健,苏州市人大常委会副主任、致公党苏州市委会主委黄靖,太仓市委副书记、市长徐华东出席启动仪式。

沈仁芳在致辞中介绍了引凤工程开展情况,分享了当前国内外发展形势,表示中国正在全力向第二个百年奋斗目标迈进,海外留学人员回国创新创业正逢其时,大有作为。太仓有着良好的城市环境和人才发展生态,长三角一体化发展、上海大都市圈建设等多重战略机遇在此交汇叠加,欢迎大家到太仓参观考察,落地生根。

徐华东在致辞中说,太仓已深耕对德合作30多年,在全力打造对德合作示范区的道路上,太仓尤其需要各位人才的广泛参与和鼎力支持。太仓注重将“德国品质”融入“太仓制造”,打造高端完备的产业链,努力让每位人才都能大显身手;将“德国经验”融入“太仓实践”,丰富创新创业的生态圈,努力让每位人才都能安心逐梦;将“德式风情”融入“太仓生活”,增强田园城市的现代感,努力让每位人才都能幸福乐居。真诚欢迎、热切期

待广大英才和科研团队多多走进太仓,深入了解太仓,真正扎根太仓,共同绘就更加精美的“锦绣江南金太仓”。

活动上,观看了太仓人才专题片《太仓·开创》,进行了太仓创新创业环境及人才政策推介,海归人才代表分享了在太创新创业经历。

现场,引凤工程太仓智汇谷创新创业基地揭牌,基地的设立将进一步加大太仓与致公党江苏省委的合作,持续为太仓推荐更多优质创新创业项目;招才引智大使聘任仪式举行,接下来,6位招才引智大使将充分发挥桥梁纽带作用,向海内外更多地推介太仓,更好服务优质项目落地太仓。

活动最后,与会领导共同启动了引凤工程第十五届活动·太仓站(对德合作专场)活动。引凤工程由致公党中央留学人员委员会和致公党江苏省委主办,是致公党开展留学人员工作的一面旗帜,是以促进海外留学人员回国创新创业兼顾联谊服务为宗旨,推动人才、项目精准落户的招才引智活动。今年是引凤工程的第十五个年头,也是连续第三年在太仓举办对德合作专场,为太仓与海内外高层次人才搭建起了交流合作的“近水楼台”,也传递出了太仓礼遇人才、厚爱人才的满满诚意。

市领导查焱、张展参加活动。

市人大常委会开展视察活动
对重点处理代表建议“回头看”

本报讯(记者 张立)昨天,市人大常委会组织开展2023年度重点处理代表建议办理情况“回头看”视察活动,进一步推动代表建议办理落实,提升办理质效。市人大常委会主任王红星参加视察活动。

视察组先后来到苏州康容生物医疗科技有限公司、太仓市反诈体验中心和太仓市实验中学,对“关于推动生物医药产业集群发展的议案”(议案转建议)、“关于进一步做好反诈法宣贯 守护人民群众‘钱袋子’的建议”以及“关于加强青少年心理健康教育工作的议案”(议案转建议)等重点处理的代表建议的落实情况进行了“回头看”,详细了解了相关工作推进情况。

2023年度,市人大常委会主任会议重点处理建议共有8件,全

部按时办结,代表满意率均为100%。视察组对市政府及相关部门办理重点处理代表建议的成效表示充分肯定。视察组强调,要提高政治站位,充分认识到办理好代表建议关系民生福祉的增进,也关系群众“急难愁盼”问题的解决,更关系到党和政府的形象以及对人民群众承诺的履行;要坚持问题导向,通过统筹部署,层层分解落实责任,形成强大合力,坚决完成代表建议办理工作;要完善办理机制,以“回头看”工作为契机,总结好办理成果成效,健全完善办理制度,不断提高代表建议办理的规范化、制度化水平。

市人大常委会副主任韩飏、邹家宏、周鸿斌、顾建康参加视察活动,副市长倪嘉臻陪同视察。

市政协召开主席会议
专题协商推进房地产市场创新发展

本报讯(记者 沈雯)昨天,市政协召开主席会议,专题协商推进房地产市场创新发展。市政协主席赵建初参加会议并讲话。

赵建初一行先后实地调研了市城发集团鼎盛华庭住宅小区和太仓房产超市。在随后召开的座谈会上,市住建局汇报了推进房地产市场创新发展工作情况,与会人员结合前期调研进行协商建言。

会上,赵建初对我市推进房地产市场创新发展工作给予了充分肯定。他指出,在严格落实上级各项政策的同时,也要根据太仓实际和市场需求,持续优化我市相关政策,从供给端和消费端等多方面开展调查研究,充分考虑政府、房地产企业和消费者各方承受能力。在项目开发建设上,要兼顾各方面

的因素,倡导平衡多元利益,既要关注房地产企业的经济效益,也要重视市民的生活品质,满足市民多样化住房需求,有效推进供需匹配,促进市场良性循环。在服务管理上,要做好统筹规划,兼顾项目开发建设和业主人住等各个环节,把促进经济增长与改善民生福祉紧密结合,有效保护各方利益,提振市场信心,持续激发房地产市场活力。

近年来,我市按照改善居住住房条件、促进住房消费、稳定房地产市场的工作思路,持续优化调整房地产政策,积极引导市场预期,有力支持刚性和改善性住房需求,推进房地产市场平稳健康发展。

副市长董刚,市政协副主席周健慧、黄浩忠、张培明参加会议。

向“新”而行 太仓有为

专注闭门器研发20载,生产的凸轮闭门器系列填补
国内空白,性能上超越国际同类产品——

富尔达凭借实力出圈

□本报记者 张丹璐

20载春秋,凭借匠心精神,苏州市富尔达科技股份有限公司从一家名不见经传的小企业成长为国际知名的闭门器制造商,其背后是对“专精特新”发展理念的坚守和实践。

今年1月至5月,富尔达实现了出口增长30%的成绩,展现了企业强大的竞争力和市场适应能力。如今,富尔达的产品远销50多个国家和地区,赢得了全球客户的广泛认可。

作为专业的闭门器制造商,富尔达始终将研发作为企业发展的核心动力,每年投入销售额的4.5%用于研发,不断推出具有创新性和竞争力的新产品。该公司的凸轮闭门器系列是其中的佼佼者,不仅填补了国内市场的空白,还在性能上超越了国际同类产品。“传统的闭门器多采用齿轮活套结构,而富尔达采用了凸轮结构。”富尔达科技股份有限公司董事长朱力克介绍,这款闭门器在开门时相对轻便,关

门时则充满力量,为用户带来了更为舒适和安全的体验。“目前在国内市场,只有富尔达能生产出这样高性能的凸轮闭门器。”

低温时闭门器速度会变慢,富尔达破解了这一难题。“闭门器内装有液压油,在零下25℃的情况下,关门速度极限是25秒,通过调节才能实现4-5秒的正常速度。我们在新产品里安装了一个装置,在不增加成本的情况下,确保闭门器在低温时保持正常速度。”朱力

克表示。这一技术的突破,不仅解决了行业痛点,也树立了富尔达在闭门器领域的领先地位。

目前,富尔达拥有140多项专利,其中发明专利46项。这些专利不仅保护了企业的技术成果,也为企业的持续发展提供了有力支撑。朱力克表示,唯有持续领先行业,才能赢得客户的信赖与首选。“专精特新”的发展策略,让企业走向了世界舞台。今年,富尔达销售额预计达3亿元。

幸福文旅 享游太仓

主题推介活动走进上海虹桥站



本报讯(见习记者 宋沐恩 文/图)昨天,“幸福文旅 享游太仓”主题推介活动在上海虹桥站“全域旅游 幸福太仓”城市形象展厅开展。丰富的展示内容和新颖的展示形式,吸引了众多旅客前来打卡互动。

打卡展厅,欣赏江海美景;观看推介,感受太仓文化;品尝小吃,带走一份有着浓浓太仓味的小礼物……下午2时,身着状元服的“元宝”粉墨登场,与游客亲密互动并派发宣传折页。现场,玫瑰庄园景区、“大一点的仓”以及“三水一

宅”分别带来了PPT推介,介绍了萤火虫节、果园民宿、当季农产品、露营产品等,吸引了旅客驻足倾听。此外,农产品试吃和谚语“江海造物”文创展示环节也吸引了旅客的目光。

文旅推介活动精彩纷呈的同

时,“全城旅游 幸福太仓”城市形象展厅还拥有极强的互动性。走进展厅,一张巨大的太仓市全域旅游导览图映入眼帘。点击导览图上的红色按钮,10个特色景点的风光便尽收眼底。轻拍屏幕下方的4个互动灯箱,“悠游江海 寻踪之旅”“田园野趣 自然之旅”“奇幻悦动 冒险之旅”“今风古韵 艺术之旅”4条经典文旅线路的介绍同步在屏幕呈现。旅客还可以在工作人员指导下进行AR拍照,瞬间“置身”太仓各个美景中,感受这座江南小城的独特韵味。

精彩纷呈的表演、互动性强的展厅,为太仓“圈”了不少粉丝,来自上海的查女士就是其中之一。她说,推介会十分精彩,形式新颖有趣,在展厅还能了解到太仓经典景点的详细介绍。暑假期间,她会和家人朋友一起来太仓,按照展厅推荐的4条经典文旅线路游玩一番。

据悉,上海虹桥站“全城旅游 幸福太仓”城市形象展厅开展三周内,日均客流量超6500人次,辐射受众超150万人次。接下来,展厅还将继续举办各类特色活动,助力太仓城市形象更加深入人心,带领上海市民和过往旅客探索“幸福金太仓”。

帮助企业压缩货物在港停留时间,减少企业物流成本

“抵港直装”让通关更便捷

本报讯(记者 王倩)7月4日,在太仓海关的监管下,杭州华鹰游艇有限公司一批游艇产品通过“抵港直装”的方式从太仓港顺利出口海外。

据了解,杭州华鹰游艇有限公司是一家生产、销售水上运动器材及游艇的企业。今年以来,公司游艇产品在海外市场的需求持续上涨。“考虑到船期安排、运输便利性等因素,我们从去年开始尝试从太仓港出口。”该公司总经理陈磊介绍,“由于游艇产品自带多种精密仪器,降低产品在运输过程中的损坏率是我们尤为关注的

的。在太仓海关的指导下,我们采用‘抵港直装’模式,运行一年多来,感觉高效便利,目前太仓港已经成为我们的首选出口港。”

陈磊提到的“抵港直装”业务模式,是指通过货车或内河驳船等将货物直接运至太仓港的海船边停靠,无需上岸堆存,仅需一次吊装即可将货物运至海船舱内,通过这样“无缝衔接”的运输方式,不仅可以压缩货物滞港时间,也能避免货物在港区堆存、多次吊装等物流环节存在的损坏风险。

“我们的客户采用‘抵港直装’物流模式,货物在出海过程中装卸操作更少,物流衔接更顺畅,还能够减免装卸与堆存的物流费用。”代理该批游艇出口的太仓港国际货运有限公司操作部经理陆敏军介绍道,“目前我们公司代理的货物中,像游艇、变压器、发电机这样体积大、价值高的机械设备均采用这样的物流模式出海。”

据了解,太仓海关依托“关长送政策上门”工作,通过线上与线下相结合的方式,对游艇出口企业开展实地调研,第一时间对企业出口过程中遇到的单证

申报、原产地签发、物流运输等方面的难点进行答疑解惑。此外,在业务现场开设服务专窗,指导企业办理“抵港直装”物流模式审批手续,帮助企业压缩约90%的货物在港停留时间,减少企业约30%的物流成本,联系码头、船运公司等多方协力疏通出口过程中的运力堵点,推动水上经济蓬勃发展。

今年1月至6月,在太仓海关的监管下,太仓口岸开展出口货物“抵港直装”大宗散货作业108批次,货重5.81万吨,货值16.9亿元。